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lui 
delà Cluj 

E x p o z e u l dlui Oct. Qoga 

Astăzi de dimineaţa, a avut loc la 
luj, în sala cea mică a restaurantului 
tw York, o consfătuire a fruntaşilor 

iverescani, din capitala Ardealului. 
Sunt.de fată toţi corifeii partidu

lui poporului aflători în Cluj, în frunte 
:u d. Octavian Goga. 

A vorbit d. Oct. Goga, care cu 
Jentul său bine-cunoscut, face un 
ixpozeu al situaţiei politice actuale. 

Vorbeşte despre abdicarea Princi
pelui Carol, chestiune pe care o con
sideră ca pe o grava problemă, în 
irrna cărei defecţiuni, guvernul pre-
;ent trebue să plece delà cârma ţării. 

După aceea, critică politica parti-
lului naţional, menţionând faptul, că 
cel care a stabilit o adevărată sin

teză politica, a fost partidul |<oporului 
In cele din urmă espune planul de 

guvernământ al partidului din care 
face parte dl Oct. Goga, subliniind 
că numai acest program politic poate 
aduce salvarea intereselor ardeleneşti. 

Expozeul dlui Oct. Goga a fost 
acceptat cu unanime aprobări, din 
partea tuturor aderenţilor săi din Cluj. 

In numărul viitor al ziarului nos-
ţu vom reveni cu amănon&v asupra 
icestei consfătuiri şi a espozeulai dlui 
}ct. Goga. 

Ocuparea Ungariei 
Ipilogul scandaloasei falsificări 

delà Budapesta 

In legătură cu falsificarea de 
-ranci , lei, dinari şi socoli delà 

kdapes ta , s'â răspândit svonul, 
:ă se proiectează ocuparea Un

gariei pentru a pune capăt odată 
jentru totdeauna, uneltirilor ire-
ientistice delà Budapesta, în in-
eresu'l menţinerei păcii europene. 

Ştirea din pricină o răspân-
lise prin ziare agenţia telegra-
ică „Radio-Zentrale" din Praga. 
această agenţie este în strânsă 
egăturăcu ziarul „Prager Presse" 
tl ministrul de externe Benes al 
Cehoslovaciei şi prin urmare este 
lemnă de încredere. 

Colaborarea 
ţărănisto-socîalistă 

Schimbarea atitudinei ţărăniştilor. — 1 ară
miul Bujor a fost ales preşedinte de onoare 

al socialiştilor. 

Congresul socialist, care a a-
?ut loc zilele aceste la Bucureşti, 
i ales preşedinte de onoare al 
partidului socialist pe fruntaşul 
ărănist Bujor, documentând prin 
icest fapt legăturile socialiştilor 
:u ţărăniştii. 

De altfel ambele partide şi-au 
chimbat tactica în propaganda, 
ie care o desfăşorau până acuma 
1 chestia sovietelor şi această 
chimbare — după „Viitorul" — se 
atoreşte dovezilor, pe care le-a 
at guvernul în vieileag, arătând 
omplicitatea ţărăniştilor şi chiar 
i"a socialiştilor, în propaganda 
ovietistă. 

Expozeul dlui luliu la Cluj 
Săptămâna aceasta, a avut loc o 

consfătuire a conducătorilor partidului 
naţional, în Cluj. Au luat parte Ia a-
ceastă consfătuire, toţi corifeii parti
dului din localitate, în frunte cu dnii 
I. Maniu şi Al. Vaida. 

In plenul adunării cel dintâi ia cu
vântul d. luliu Maniu, prezidentul par
tidului naţional, care face o clară şi 
corectă expunere a situaţiei politice 
din ultimul timp. 

D-sa, aduce în discuţiune ches
tiunea abdicării principelui Carol, men
ţionând atitudinea conducătorilor par
tidului naţional în Consiliul de Co
roană delà Sinaia : atitudine de con
ciliantă, de a readuce pe' Principele 
abdicat din nou ţării şi tronului. 

In chestia abdicării Principelui răs
punderea o poartă actualul şef al gu
vernului, care avea datoria să intervie, 
şi în chestiunile familiare ale fostului 
moştenitor al tronului, dupăcum odi
nioară a intervenit d. Al. Vaida într'o 
situaţie de aceeaş natură. D. luliu 
Maniu, a arătat şi greşeala ce s'a 
făcut cu Principele Carol, de a l fi 

lăsat, să se amestece în treburi ad
ministrative. 

Totuşi, în faţa hotărârilor aduse, 
toţi trebue să tăcem şi să colaborăm 
activ la fortificarea principiului monar
chie între graniţele noastre. 

A bătut ceasul, ca acest guvern să 
se retragă delà cârmă, continuă d. 
Maniu. Ţara e sătulă de incuria ce 
domneşte pretutindeni cu atât mai 
mult că opinia publică este alături de 
opoziţia-unită. Şi această opinie pu
blică şi-a spus odată cuvântul, în fa
voarea opoziţiei, cu ocazia alegerilor 
pentru camerile agricole. 

In privinţa legâturiior cu partidul 
ţărănesc, d. Maniu afirmă că naţiona-
naliştii se află, pe punctul de a în
cheia cu ţărăniştii un acord politic, de 
colaborare la guvern. 

Iar ca încheere, d. Maniu, menţio
nează faptul că partidul naţional a 
realizat solidaritatea politică a Ardea
lului şi Banatului. 

Clar, catrgoiic şi concis, expozeul 
dlui Maniu la Cluj, a avut menirea de 
a proecta o lumină vie, asupra stării 
politice actuale. 

Evenimentele din Ungaria. 

împărţirea întregei Ungarie 
înlăturarea regentului Horthy. 
Ecoul falsificărilor de monede. 

Descoperirea falsificatorilor de franci, 
lei, dinari şi socoli, a scos la iveală 
amănunte, cari dovedesc, că întreaga 
gardă a regentului Horthy a lucrat pen
tru a slăbi forţele Franţei protectoara 
Micei Antante, ca astfel s i poată u-
nelti mai uşor contra statelor suc
cesoare. 

Poliţia ungară deocamdată şi-a în
cheiat urmăririle în această direcţie, 
dar cea a Micei Antante şi a Franţei 
continuă să caute noui amănunte. 

Poliţia jugoslavă a descoperit, că 
ungurii au falsificat trei feluri de di
nari. Din acest motiv, presa jugoslavă 
susţinând necesitatea menţinerei pă-
cei europene, constată, că până când 
există focarul răsvrătitor delà Buda
pesta, pacea europeană nu se va putea 
asigura. 

Mai multe ziare jugoslave insistă ! 
şi pentru împărţirea Ungariei actuale | 

între România, Cehoslovacia şi Jugo-
slavia, ca să se pună capăt odată pen
tru totdeauna acţiunei răsvrătitoare de 
state a ugurilor. 

Unele ziare susţin, că în chestia 
falsificărilor de monede ar fi implicat 
chiar şi regentul Horthy, patronul ire-
dentiştilor maghiari, cari au falsificat 
monedele din chestie. 

Ziarele engleze atacă direct pe 
Horthy, pe când cele franceze «usţin, 
că prim-ministru! Bethlen al Ungariei 
caută să-1 convingă pe regent ca să 
demisioneze, pentru a evita nenoro
cirea, care s'ar deslănţui în caz contrar 
asupra Ungariei, din motivul, că fal
sificările îşi evidenţiază firul în antu
rajul regentului Horthy. 

Singure ziarele italiene caută să 
nu atace banda ungurilor falsificatori 
de monedă. 

Neînţelegerile anerescanp-margiiHoniDniste 
D. Goga şi-a întrerupt legăturile cu d. Averescu. 

— Se încearcă împăcarea. — 

Neînţelegerile, cari s'au ivit 
în sânul partidului poporului între 
averescani şi foştii marghiloma-
nişti, s'au accentuat zilele aceste 
prin d. Goga, care şi-a întrerupt 
legăturile cu d. Averescu, până 
ce se va da satisfacţie foştilor 
marghilomanişti, în chestia diver-
gin'ţelor semnalate deja în „Clujul". 

Dl Averescu, simţinu-se strâns 

cu uşa, în fine a cedat şi a luat 
dispoziţii să se pornească trata
tive de împăcare între averescani 
şi între foştii marghilomanişti spri
jiniţi de d. Goga. 

In vederea împăcărei, foştii 
margilomanişti ce r : fuziunea co
mitetelor executive şi proclama
rea dlui Meissner, ca preşedinte 
de onoare al partidului, alăturea 

de .d. I. Petrqvici, ambii fiind fost 
miniştri. 

Pentru conducerea tratativelor 
din partea foştilor marghilomanişti 
au fost designaţi dnii Gh. Botez 
şi 1. Tutescu. Dl Meissner stă 
deocamdată în rezervă în faţa a-
cestor fapte şi se susţine, că ar 
voi să rămână cu totul departe 
de politică. 

Lupta uniţilor 
cu neuniţii 

Greco-catolicii refuză să permită greco-orien-
talilor, ca să-şi ţină slujbe în biserica lor. 
Pentru a împiedica accesul preotului greco-

oriental în biserica tor, au ascuns 
şi ornatele bisericeşti. 

Neînţelegerile între greco-catolici 
şi greco-orientalii noui, în ultimul timp 
au început să se intensifice, greco-
orientalii nizuind să i atragă la religia 
lor pe greco-catolici, pentru a forma o 
singură religie pentru toţi românii. 

In acest scop a fost redactat şi 
proiectul învăţământului căutându-se 
reglementarea învăţământului confe
sional, dar rezistenţa bisericilor a făcut 
să .eşuieze ridicarea la drept de lege 
a acestor desideraţiuni. Lupta însă nu 
s'a terminat cu aceasta, continuându-se 
şi accentuându-se la sate. Astfel am 
mai avut trista ocazie să mai semna
lăm încă un caz în această materie şi 
anume în Leoarda-Gârboului. 

In Leoarda Gârboului mai mulţi 
greco-catolici au trecut la religia greco-
orientală, primindu-şi preot provizoriu 
din satul vecin. Neavând însă bi
serică, s'au luat dispoziţii să-şi cele
breze slujbele în biserica greco-cato-
lică din Leoarda. Greco catolicii însă 
s'au opus la aceasta şi din acest mo
tiv certurile au ajuns să fie la ordinea 
zilei, greco-catolicii nepermiţând acce
sul preotului greco-oriental in biserica 
lor. Ca să fie mai siguri, au ascuns 
chiar şi odăjdiile bisericeşti. 

Cazul de altfel acuma se anche
tează, luându-se dispoziţii pentru apla
narea conflictului. 

Congresul comercianţilor 
Sfatul Negustoresc din Cluj a 
hotărât să participe la congres . 

Sfatul Negustoresc din Cluj, 
în adunarea din această săptă
mână a hotărât să participe la 
congresul comercianţilor, care are 
loc Duminecă, în 18 Ianuarie a, 
c. în Bucureşti. In acest scop s'a 
ales o delegaţie, care să reprer 
zinte Sfatul Negustoresc din Cluj 
la congresul din Bucureşti. De
legaţia plecând la Bucureşti, a 
primit autorizaţie să insiste la 
congres pentru suprimarea impo
zitelor pe lux, pe cifra afacerilor 
şi altor inconveniente, cari împie
dică desvoltarea comerţului. 

— România va lua parte la târ
gurile de mostre din Milano şi Bu
dapesta. In acest scop ataşaţii corner^ 
ciali respectivi au primit instrucţiunile 
necesare. 

o strilnitate un exemplar 4 Lei. 
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uzinei electrice 
Rezultatul consi l iului comunal înrăută

ţe ş te iluminatul oraşului . 

Chestia amplifieărei uzinelor se tă-
răgăneşte mereu, de câţiva ani, con
siliul comunal ezitând să aducă odată 
o hotărîre, menită să aibă în vedere 
interesele publicului în privinţa ilumi
natului. 

Populaţia în urma continuelor tă-
răgăniri, a ajuns să se convingă, că 
consiliul oraşului nici nu are de gând 
să amplifice uzinele electrice, ci se 
amuzează cu adunarea sumedeniilor 
de proiecte, bune, rele, ori şi mai rele. 

In politica sa de-a aduna colecţii 
de proiecte şi propuneri, consiliul o-
raşului a mai primit o ofertă de am
plificare a uzinelor, de astă dată însă 
mai serioasa, fiind a unui specialist 
care cunoaşte mai bine situaţia şi ne
voile uzinei, ca cel mai competent şi 
mai iniţiat în amplificarea necesară. 

Noua propudere este a dlui Ing. 
Roată, directorul actual a! uzinelor. 

D. Ing. Roată, în oferta d sale se 
angajază să amplifice uzinele în de
curs de trei ani, p rocurându i uzinei 
o forţă de 5600-5800 pe lângă ac
tuala forţă de 5000 cai putere. Spe
sele s'ar acoperi din plusul realizat 
prin urcarea taxelor cu 66°/ 0. După 
trei ani-uzina în urma amplifieărei, ar 
dispune de o forţă de 11.500 cai pu
tere, împreună cu rezerva de 3900 HP, 
care rezultă din menţinerea motoare
lor delà Someşul-Rece. Amplificarea o 
proiectează cu uzină hidraulică. 

D. Ing. Roată în oferta d-sale îi 
asigură oraşului un venit anual de 
două milioane, iar după şase ani chiar 
şi mai mult, atunci scazându-se ch !ar 
taxa de 8 lei la 4 lei de kilowat, 
ceeace şi pentru populaţie însemnează 
o mare înlesnire. 

Forţa realizată prin amplificare, 
după cum se prevede în ofertă, ar fi 
suficientă pe 10—15 ani, când pro
babil o nouă amplificare ar recere 
desvoltarea rapidă a industriei clu
jene şi a modernizărei oraşului. 

Pentru executarea lucrărilor de am
plificare, d. Ing Roată, întrucât i se 
va aproba oferta, of^ră o garantă de 
un jumătate, eventual un milion Iei. 

Consiliul, în fine având în prezent 
un dosar întreg de oferte, sperăm, că 
nu va mai tărăgăni chestia amplifieă
rei uzinelor, ci va avea în vedere şi 
interesele populaţiei. 

Maua conducere 
a Baroului Avocaţial Cluj 

Neînţelegerile delà Baroul Avoca
ţial Cluj se speră, că nu se vor mai 
intensifica, alegându-se noua condu
cere. Decan a fost reales d. dr. Ioan 
Suciu, iar preşedinte de onoare a ră
mas tot d. dr. Isac Aurel. 

Conducerea Baroului Avocaţial Cluj, 
de altfel s'a constituit în adunarea 
extraordinară, care a avut loc Dumi
necă, în următorul mod : 

Decan : dr. îoan Suciu ; membri în 
consiliu : dr, Ioan Marciac, Alba-Iulia, 
dr. Valentin Poruţiu, Cluj, dr. Vasile 
Pop, Cluj, dr. Liviu T. Qhilezan Cluj, 
dr. Sabin V^rna, Huiedin, dr. Alexan
dru Dragomir Cluj, dr. Ionel Pop Cluj, 
dr. Tudor Moisil Cluj, dr. Ştefan Si-
lay Cluj, >ir. Teodor Fischer Cluj, 
dr. Géza Afnudbányai Cluj, dr. Lupu 
Tauber C'nj. Comisiunea de exami
nare : membri ordinari: dr. Ioan Suciu, 
dr. Valent1 Poruţiu Cluj ; membri su
pleanţi: dr Tudor Moisil, dr. Eugen 
Kertész (. j Delegaţi în Consiliul 
General ai U Hunei: dr. Arnos Frâncu, 
dr. Emil H < ganu, dr. Simion Nemeş 
Cluj. 

Pregătirea alegerilor comunale 
Data alegerilor nu s'a stabilit definitiv. — Data alegerilor 
generale este mai sigură, decât cea a alegerilor comunale. 

Unele gazete au susţinut, că 
alegerile comunale ~vor avea loc 
în Februarie, d. I. C. Brătianu 
hotărând în acest sens. 

Dl Chirculescu, ministrul mun-
cei, a declarat zilele aceste la 
Timişoara, că mai sigură este data 
alegerilor generale, decât a ale
gerilor comunale, iar d. Al. Con-
stantinescu, ministrul agriculturei, 
a declarat, că data stabilită de 
d. Brătianu încă nu este definitivă. 

Opoziţia, cu toatecă data a-

legerilor comunale nu este încă 
sigură, a început deja lucrările 
necesare, pentru a preîntâmpina 
orice surprindere. Partidul ţără
nist şi cel naţional după cum sun
tem informaţi deja au şi adus ho
tărâri, ca în alegerile comunale 
să colaboreze, cum au colaborat 
în alegerile pentru camerile agri
cole. In acest sens au trimis in-
structii şi organizaţiilor provin
ciale, încât nu pot fi surprinse 
în vederea alegerilor comunale. 

Moţii acuzaţi ca rebeli 
Uneltirile revoltătoare ale consortului Tischler-Fischer contra 

moţilor delà Răchitele. 

Zilele aceste s'au răspândit unele 
svonuri, că moţii delà Călăţele s'ar fi 
răsculat contra consortului Tischler, 
Fischer cari exploatează pădurile ex
propriate moţilor la Călăţele, respec
tive Răchitele, oprind de a exploata 
pădurile din chestie, pe baza că Re
gele Iè-a promis, că le va face dreptate. 

Denunţul a fost făcut de către oa
meni delà consortul indicat şi deci in
teresat, dar cu toate aceste, în urma 
lui s'a deplasat la Răchitele uri deta
şament de jandarmi, pentru a face or
dine şi a ancheta cazul la faţa locului. 

Detaşamentul de jandarmi s'a şi 
reîntors constatând, că denunţul a fost 
nefondat, deoarece moţii îşi aşteaptă 
în linişte dreptatea promisă de Rege, 
procesul urmând să Ii se desbată zi
lele aceste la Comitetul Agrar supe

rior, care sperăm, că va respecta ce
rerea moţilor, pe spinarea cărora con
sortul Tischler-Fischer au câştigat mi
lioane chiar şi până acuma, exploa-
tându-le pădurile fără consimţământul 
moţilor proprietari. 

Dl Al. Constantinescu, ministrul 
agriculturei de altfel, după cum am 
mai accentuat în „Clujyl", mereu caută 
să evite chestia aranjărei expropriei 
pădurilor moţilor şi din acest motiv a 
căutat după cum am publicat, să ofere 
moţiior lemne din pădurile statului, 
propunându-le să taie în parte aceste 
păduri. Moţii însă nu sunt dispuşi să 
primească această soluţie, ci insistă 
să li-se dea exploatarea propriilor pă
duri, cari sunt în satele lor şi nu la 
vre-o 30 de km. unde sunt acele ofe
rite pentru exploatare. 

După alegerea 
delà baroul din Cluj 
Sunt în deobşte cunoscute, opiniei 

publice din Ardeal, împrejurările în 
care demisionase dl dr. Ioan Suciu, 
din demnitatea de decan al corpului 
advocaţial din Cluj. 

Dumineca trecută a avut loc o 
nouă alegere. In faţa acestui eveni
ment, advocaţii români s'au constituit 
într'un bloc puternic, care să reziste 
oricăror tentative din partea advoca
ţilor minoritari, ce au ţintit Ia un mo
ment dat să-şi impue punctul lor de 
vedere, sprijinind ei o candidatură. 

Insă advocaţii minoritari, conştienţi 
de tăria blocului românesc, în preajma 
alegerii au aderat la punctul de ve
dere al blocului şi au hotărât să vo
teze pe candidatul românilor, pe : dl 
dr. Ioan Suciu. Şi în ziua de 10 Ia
nuarie a. c. a fost proclamat ales de 
decan al baroului Cluj cu o majori
tate de voturi zdrobitoare, venerabila 
personalitate care este : dl dr. Ioan 
Suciu. 

Alegerea de Dumineca trecută delà 
baroul Cluj < ip finde în sine un tâlc 
adânc. 

Advocaţii omâni din Capitala Ar
dealului au uat dovadă de faptul, 
că atunci când interese superioare cer, 
ştiu să facă abstracţie de orice con
sideraţie la interese de pHrtid. Căci, 
alegerea de decan a dlui dr. Ioan Su
ciu, a marca^ — '-'cru cu prisosinţă, 
prin faptul < reales nu face 
parte din ca ueie nici-unui partid po
litic. 

Al douilea fapt important ce de
curge din alegerea de Dumineca tre
cută e următorul : baroul Cluj şi-a 
câştigat h^gononia în Ardeal prin 
pilda de soli .aritate ce-a dat-o. Baroul 

Cluj a înregistrat un succes românesc, 
care urmează a fi luat drept pildă şi 
de celelalte barouri din ţară. 

Dar chestiunea alegerii baroului 
din Cluj are şi o capitală importanţă 
naţională. 

Alegând de decan al baroului, din 
Capitala Ardealului, pe dl dr. Ioan 
Suciu — personalitate dublată de în
ţelegerea intereselor profesionale şi na
ţionale — corpul advocaţial clujean a 
demonstrat în faptă principiul : că dea
supra tuturor intrigelor, tentativelor şi 
intereselor,, stă „ideea naţională" în 
mersul său de concretizare faptică. 

Deaceea alegerea de decan delà ba
roul Cluj, în persoana dlui dr. Ioan 
Suciu, înseamnă şi o afirmare a pri
matului românesc în concurenţa cu 
elementele eterogene. 

Deacea urăm noului decan al ad
vocaţilor din Capitala Ardealului spor 
în munca sa constructivă. 

M. D 

Dl Oictop Velican 
Dl Victor Velican, este o figură 

destul de cunoscută în Capitala Ar
dealului, deoarece dsa a marcat o a-
devărată carieră de funcţionar onest 
şi cinstit. 

Dl Velican s'a născut în Tg.-Mu-
reş în 1883 în 17 Ianuarie. Clasele 
elementare le-a studiat în Alba-Iulia, 
după care a urmat gimnaziul din Re-
ghinul-Săsesc. Odată absolvent al gim
naziului, a trecut Ia şcoala comercială 
superioară din Cluj, pe care o termină 
în anul 1901. 

După terminarea studiilor, întră ca 
practicant în orăşelul Palanca-Germană, 
din Banatul sârbesc. In calitate de o-
ficiant a fost denumit în comitatul Sa-
mogy din Ungaria, de unde a fost trans

ferat în Haţeg. Apoi tot ca funcţionar de 
perceptorat a fost mutat la Alba-Iulia 
şi de acolo la Cluj. 

Toate transferările acestea, s'au 
făcut în cariera de funcţionar a* dlui 
Victor,Velican, la cererea dsale pentru 
a fi cât mai aproape de casă. 

La Cluj, în timpul erei maghiare, 
a funcţionat ca funcţionar superior la 
perceptoratul statului, iar după pre
luarea imperiului a fost menţinut în 
aceeaş calitate. 

După instalarea dominaţiei ro
mâne a fost denumit controlor supe
rior la Perceptoratul statului. Iar după 
unificare a fost instalat ca perceptor, 
la Percepţia II a, în grad de şef de 
secţie principal cl. 1. 

Pe ziua de 28 Decembrie 1925, dl 
Victor Velican, a fost transferat în in
teresul oficiului ca şeful Perceptora-
tului No. 1. 

Contribuabilii acestui Perceptorat, 
vor găsi în persoana dlui Velican un 
om cinstit, corect şi înţelegător al si
tuaţiilor, fapt ce facilitează mult bunul 
mers al acestui Perceptorat. 

In noua sa funcţiune dorim dlui 
Victor-Velican spor la muncă. 

Un palat cultural 
al advocaţilor din Cluj. 

Intr'o aripă a Curţii de Apel, din 
localitate, in curând se va edifica un 
palat cultural al advocaţilor din Cluj. 
Această operă se va realiza în urma 
iniţiativei lăudabile a dlui dr. Ioan 
Suciu, decanul baroului advocaţial din 
capitala Ardealului. 

Dl dr. Ioan Suciu a pornit pe că
rările înfăptuirei acestei necesităţi din 
bine-cunoscutul său idealism cărtu
răresc. 

Palatul cultural — pentru edificarea 
căruia s'au depus mai multe proecte 
— va consta dintr'o clădire impună
toare, cu săli de adunare pentru dis
cuţie, conferinţe e tc . . 

Acest aşezământ va înmănunchia pe 
toţi intelectualii clujeni, deoarece la 
conveniri nu vor participa exclusiv 
advocaţii, ci vor fi invitate şi alte ca
tegorii de profesionişti intelectuali : 
medici, ofiţeri, ziarişti e tc . . 

Funcţiunea socială pe care o va 
împlini palatul cultural, al advocaţilor 
din Cluj este destul de importantă 
Aici, în viitor se vor strânge relaţia 
nile dintre intelectualii clujeni, mar 
când astfel o conştiinţă a năzuinţelor 
comune cari îi apropie. 

Pe lângă faptul că acestui aşeză 
mânt îi este hotărîtă destinaţia de a 
mări solidaritatea intelectualilor, tot e 
va ridica ;ji prestigiul năzuinţelor noa 
stre cărturăreşti în ochii minoritarilor, 

Palatul cultural al advocaţilor din 
Cluj înseamnă afirmarea tendinţelor 
noastre culturale de viitor. 

— „Cântarea României" deh 
„Fundaţia Principele Carol" din Ba 
cureşti, organizează în Teatrul Na 
ţional din C'.uj pe ziua de 30 Ianua
rie a, c. un grandios concert coral, 
având peste 100 corişti. „Cântăreţ 
României* fiind unul dintre cele ma 
mari coruri române, va face o ade 
vârâtă senzaţie în Cluj, având ele
mente bineinstruite. Bilete se gasest 
la lihtăria ANCA. 

— Editura Anca Cluj pri
meşte spre editare piese teatrali 
poporale (drame, comedii, mo 
noloage, dialoage etc.) potrivă 
pentru diletanţi şi şcolari, 
plăteşte 300 'lei de' coală (Îl 
pag. à 24X16 cm.) Manuscn 
sele se trimit recomandat la ü 
dresa de sus. Să nu cuprind 
mai mult de J—2 coaie. 
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Inforrnaţiuni 
— In ziua de 12 cri. a dis

parat delà librăria Anca ştam
pila cu inscripţia „Librăria şi 
Tipografia A.' Anca Cluj" în 
mărime de 7><0.5 cm. Orice 
facturi sau alte scrisori provă-
zute după data susnumită cu a-
ceastă ştampilă, le declarăm ne
valabile. 

Librăria Anca Cluj. 
— Renunţarea Principelui Carol 

şi Liga Apărăei Naţionale Creştine. 
In legătură cu renunţarea Principelui 
Carol la Tronul României, Liga Apă-
rărei Nationale Creştine a dat urmă
torul comunicat : Faţă de neaşteptata 
problemă a ordinei de succesiune la 
tron, „Liga Apărării Naţionale Creş
tine" împărtăşeşte profunda durere a 
M. S. Regele Ferdinand şi a M. S. 
Regina Maria, şi speră în pronia ce
rească pentru alinarea durerii Suve
ranilor şi pentru liniştea ţării. 

„Liga Apărării Naţionale Creştine" 
crede că este m cesar să se comunice 
opiniei publice adevărata cauză pen
tru care A. S. Regală Principele Carol 
ş'a hotărît a renunţa la drepturile sale. 
Comitetul central executiv. 

— D. Vintilă Brătianu va merge 
la Paris unde va avea o consfătuire 
financiară cu d, Titulescu. 

— Ezitarea guvernului în privinţa 
fixărei datei alegerilor comunale a îm
părţit pe averescani în două tabere : 
una care pretinde imperios începerea 
tratativelor cu partidul ţărănesc în ve
derea alcătuirii eventuale a viitorului 
guvern, — susţinând că „acum e mo
mentul prielnic realizării acordulului 
electoral cu ţărăniştii", — alta — care 
inspiră direct pe generalul Averescu 
— şi care perzistă în credinţa, că par
tidul poporului va fi singur chemat ,1a 
cârmă. Frământările continuă cu inten
sitate şi nu se ştie încă în ce măsură 
le va atenua generalul Averescu. 
j ^ - Ziarul „Românul" din America 

a luat iniţiativa unei subscrieri printre 
românii din lumea nouă, cu care să 
se plătească datoria statului român pe 
baza aranjamentului semnat de dl Ti
tulescu. Revenind asupra acestei ini
ţiative, ziarul „Românul" face o vehe
mentă critică românilor din America 
pentru felul cum şi-au manifestat până 
acum patriotismul şi apelează Ia zia
rul „America" pentru ca impreună să 
ducă o campanie în această direcţie. 
Ziarul „Românul" mai anunţă că a-
proape 100 de români au şi răspuns 
apelului, obligându-se să plătească a-
nual câte 25, 50 sau 100 dolari. 

— In biserica ortodoxă din lo
calitate va predica în ziua de 17 Ia
nuarie Ia orele 10 şi trei sferturi prof. 
delà facultatea de teologie din Bucu
reşti Şerban Ionescu. 

— In toată ţara starea semănătu
rilor de toamnă e cât se poate de 
slabă mai ales în terenurile cari au 
fost inundate. 

— Concertul de Cametă dat de 
dna Aca de Barbu delà Opera din 
Cluj în sala Conservatorului, Strada 
Brătianu 14 cu concursul dlui prof. 
Tempea delà Conservator va avea loc 
în 30 Ianuarie (Sâmbătă) ora 8. 3 0 . 

— Ravagiile inundaţiilor şi ge
rului. Ministerul de agricultură a tri
mis mai mulţi inspectori agricoli în 
provincie pentru a inspecta regiunile, 
cari au suferit în urma inundaţiilor şi 
gerului. Inspectorii reîntorşi au rapor
tat, că gerul a stricat foarte mult viţe
lor de vie, pomilor şi semânăturilor 
neacoperite, în special în Basarabia 
şi Moldova, unde nu a nins aproape 
de loc. 

— Deprecierea continuă a leului 
a început să provoace îngrijorări se
rioase atât în cercurile politice, cât şi 
sociale. Astfel s'a ivit părerea căutărei 
unei acţiuni pentru împiedicarea scă
dere!, respective pentru îmbunătăţirea 
cursului leului. 

— Expoziţia de pictură a d-nei 
Maria Drăgan Cabadaieff se va des
chide mâine în sala prefectul ei locale. 

* 

— Balul inginerilor va avea loc 
în seara de 9 Februarie în saloanele 
hotelului New-York. 

— Dl Herriot a fost reales pre
şedinte al Camerii franceze cu 300 
voturi contra 24. 

— D. prof. univ. Stefan Bcgdan 
va ţine în cadrele Soc. „Solidaritatea" 
o conferinţă în sala Prefecturei locale 
cu subiectul: „Contribuţiile ştiinţei 
întru întărirea credinţei Ortodoxe". 
Conferinţa va avea loc în ziua de 17 
Ianuarie a. c. la orele 6 p. m. 

— Serata dansantă a studenţilor 
în medicină are loc Duminecă 17 Ia
nuarie în saloanele hotelului New-York. 

— Păgubiţilor de pe urma inun
daţiilor guvernul a hotărât în Consi
liul de Miniştri să le vie. în ajutor. 
Deasemea vor fi ajutorate şi regiunile 
bântuite de secetă. Aceste ajutoare se 
dau la avizul prefecţilor respectivi. 

— Dr. Dumbravă, binecunoscut în 
Cluj, a sucombat subit. înmormânta
rea regretatului a avut loc Vineri, în 
asistenţa unui numeros public. Fie-i 
ţărâna uşoară ! 

— Consilierul Cheresteş din 
Gherla şi Marcovici, proprietarul ca
fenelei „Patria" din Cluj. au fost tran
sportaţi zilele aceste la Psichiatrie, în 
urma unor st'mptome de boală de nervi. 

— Dl prof. N. Iorga a deschis 
cursul la Sorbona în faţa unui public 
imens. Marele amfiteatru Turgot era 
neîncăpător pentru marea mulţime ve
nită să-i asculte. Conferenţiarul a fost 
răsplătit cu ovaţii îndelungate. 

Uzine le Elec tr ice a le o r a ş u ! u C l u j . 
Nr, 123-1926. • 

A V I Z . 
Direcţiunea uzinelor electrice ale 

Oraşului informează pe această cale 
onor. public clujan, că întreruperile de 
curent petrecute în zilele de 12, 13 
şi 14, sunt datorate unei stări anor
male şi de forţă majoră şi anume : 

In zilele sus indicate a căzut la 
munte o zăpadă a cărei înălţime a 
atins cea 40—50 centimetri. 

Din cauza ambundenţei acestei ză
pezi care a căzut şi peste râul Someş, 
s'a format în apă bulgări de zăpadă 
ceia ce remarcăm astăzi chiar şi în Cluj. 

Aceşti bulgări sau întrepus la gre
blele delà gura canalului de adtni-
siune cari au o distanţă între lamele 
de 3 centim, şi deşi din ziua de 12 
c. r. orele 7 dimineaţa, 12 oameni au 
lucrat în permanenţă pentru a putea 
înlăturea delà greble acea zăpadă şi a 
lăsa liberă trecerea apei în canal, to
tuşi nu s'a putut decât cu foarte mare 
greutate şi numai prin oprirea perio
dică a funcţionarei turbinelor cu apă. 

Din lipsă de maşini de rezervă ră
mânând în funcţiune numai maşinele 
cu aburi şi motoarele Diesel, energia 
produsă a fost insuficientă a satisface 
nevoile populaţiei şi deci am fost ne
voiţi a întrerupe curentul peste pro
gramul ce Pam stabilit şi publicat cu 
data de 19 Decemvrie 1925. 

Cu data de 14 crt. orele 2 după 
masă s'a venit la starea normală şi 
s'a distribuit curentul în tot oraşul a-
plicându-se programul de întrerupere 
numai delà orele 8 seara şi numai pe 
durata de 15—20 minute. 

Acest program îl mai publicăm 
încă odată spre ştirea populaţiei pe 
care o rugăm a fi cât se poate de în
găduitoare, făcând cât mai mari res-
tricţiuni pe perioada de iarnă şi mai 
cu deosebire a fi cât mai obiectivă în 
atribuirea cauzelor. 

Asigurăm pentru totdeauna onor. 
public că Direcţiunea uzinelor, ştie 
să-şi facă perfect datoria şi din par
te-ne ar fi cea mai mare crimă de a 
ne juca cu distribuirea curentului e-
leçtric, ţinând seamă că această ener
gie este strict necesară tuturor atât 
pentru bogat cât şi pentru sărac, fărâ" 
deosebire de culoare politică, naţio
nalitate, religie etc. ele,.. 

Această stare de lucruri se petrece 
de 3 ani şi credem că onor, consu
matori cunosc adevărata cauză care 
nu este alta decât lipsa de maşini de 
rezervă şi care necesită cât mai ur
gent amplificarea uzinelor. 

Orice alte critici, comentarii şi în
vinuiri neobiective le considerăm ten
denţioase deci nule şi neavenite. 

Cluj, la 15 Ianuarie 1926. 
Directorul Uzinelor : 

Inginer Roată 

întreruperi periodice 
de curent 

Din aceleaşi cauze bine cunoscute 
de onor. abonaţii Uzinelor Electrice, 
Direcţiunea Uzinelor aduce la cunoş
tinţă pe această cale, că imediat ce se 
va simţi nevoevor începe iarăşi între 
ruperile periodice de curent. La aceste 
întreruperi s'a avut în vedere ca in
dustria să poată lucra minimum 7 x / 2 

ore pe zi, păstrându-se astfel ordinea, 
ca seara delà '4 1 / 2 la 8 ore întreg o-

raşul să fie iluminat. In acest scop 
Direcţiunea Uzinelor faee un călduros 
apel la toţi abonaţii în special acei 
din Piaţa Unirei, C. Regele Ferdinand, 
str. Regina Maria, Calea Victoriei, Me
morandului şi N. Iorga, a face între 
aceste ore cât mai mare restricţiune 
de curent pe această perioadă critică, 
fiind în interesul lor propriu căci da
torită faptul că uzinele sunt supra 
încărcate, nefâcându-se restrîcţiunile 
ce se impun, se poate ajunge ca unele 
sectoare din oraş să rămână pe întu-
nerec pentru mai multă vreme. 

Sperăm în binevoitorul concurs al 
abonaţilor noştri şi dăm mai jos orele 
în cari li-se va distribui curent. 

Fedrul I. Ştefan cel mare cuprin
zând străzile : Mănăştur, Calea Moţi
lor, Mico, Regală, Avram lancu, Piaţa 
Ştefan cel Mare şi str. Pata, vor primi 
curent : 

delà 6 ore dimineaţa la 77» 
9 1 

„ J „ n » * 
„ 2 „ p. m. la IO 1/, 
„ 1 1 „ p. m, la 6 dimineaţa. 

Fedrul II. Unirei cuprinzând străzile : 
Centrul oraşului, C. Regele Fer

dinand până la Poştă, Calea Victoriei 
până la Camera de Comerţ, Str. M. 
Kogălniceanu până la Colegiul Evan
ghelic şi Str. N. Jorga vor primi 
curent : 

deja 8 ore dimineaţa lă 12 
„ 3 „ p . m. la 9 4 5 seara 
„ 10 1/! p, m. la 6V 2 dimineaţa. 

^Fedrul III. Mihai Viteazul cuprin
zând străzile : 

Partea oraşului pe malul drept al 
Someşului limitată de următoarele străzi. 

Str. Băi, P, Carolina, Vechea Ce
tate, Barol L. Pop şi împrejur, Piaţa 
Cuza Vodă, Calea Dorobanţilor şi par
tea vestică a Pieţei Ştefan cel mare, 
vor primi curent: 

delà 6 ore dimineaţa la IOV2 
„ 1 „ p. m. la 4 
„ 5 „ p. m. la 8.45 seara 
„ 9V2 P- m. la 6 dimineaţa. 

Fedrul IV. Regele Ferdinand cu
prinzând străzile : 

Regiunea oraşului pe partea stângă 
a Someşului, Str. Gh. Bariţiu delà 
Teatrul Maghiar până la Str. Suluţiu, 
vor primi curent : * 

delà 6 ore dimineaţa Ia 9 
„ IOV2 dimineaţa la 3 p. m, 
„ 4 p. m. la 8 seara 
„ 8 45 seara la 6 dimineaţa. 

Acest program se va menţine până 
ce împrejurările hidraulice se vor 
ameliora. Directorul Uzinelor : 

INGINER ROATĂ. 
Programul Teatrului Naţional : 

17 lan: 1926 Controlorul vagoanelor 
I de dormit 

19 „ „ Ruy-Blas Í dramă 
21 „ „ Ruy-Blas I roman-
23 „ „ Ruy-Blas | tică 

Programul Operei Române : 
Duminecă 17 matineu Făt Frumos 
Luni 18 Jongleurul şi Zâna păpuşelor 
Mercuri 20 M. Butterfly 
Vineri 22 Carmen 
Duminecă 24 Tosca 

La piesa Ruy-Blas costumele s'au 
confecţioat după modele extraordinare 
într'o răpitoare formă şi gust, atră
gând admiraţia tuturora. Acest fapt 
contribue de asemenea la urcarea ni
velului spectacolului, pentru care se 
înregistrează de pe acuma foarte mare 
interes. 

A apărut 

ROMÂNIE 

i m 

1 
pentru comerţ, industrie, meserii şi agricultură 

cu cel mai bogat material de adrese din întreaga ţară. 
Editura RUDOLF 1TIDSSE Soc »-on. Bucureşti Bulev. Academiei Nr. 4. 

Tel . : 6- î8, 77/05 

A N U A R U L R O M Â N I E I 
cuprinde pe lângă adresele tuturor comercianţilor, industriaşilor, fabricelor, agricultorilor, medicilor, avocaţilor, 

autor taţilor etc. etc. şi un registru al branşelor în 10 limbi şi va fi astfel răspândit în lumea întreagă. 
Preţul unui exemplar de aproape 3 0 0 0 pagini legat în pânză Lei 3 0 0 0 — 
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Judecători Advocafi 
şi studenţi în drept 
La Librăria A. ANCA Cluj se află 
de vânzare următoarele cărţi juridice : 

Procedura Civilă de dr. T. Moisil 
Legea I. din 1911 cu toate modifi
cările şi întregiri/e ce i-s'au adus 
prin Legi, decrete şi ordouanţe şi 
Legea din vechiul regat. Lei 250'— 

Compendiu de Drept Co
mercial de Dr. Anca 300.— 

Compendiu de drept Civil 
de Dr. Anca 135'-

Compendiu de Carte fun-
duară de Dr. Anca 60-— 

Procedura de concordat 
forţat de Dr. Anca 80 — 

Legea falimentului de Dr. 
Anca 80 — 

Legea de execuţie de Dr. 
Bartha ' 75 — 

Vademecum rom. mag. de 
Dr. Köves 60 — 

Criza Valutară de Dr. 
Şerban S é 

journai de termene Advo-
catiúle 100 — 

— De vânzare urgent o 
funie lungă de 7 5 m. A s e 
adresa la ziar. 

In atenţia femeilor! 
In editura Al. Anca din Cluj a 

apărut în a doua ediţie „ Albumul de 
modele pentru cusături româneşti'" de 
dna Maior Chodora, profesoara. Bro
şura este foarte bine îngrijită cu mo
dele de ţesături ro-nâneşti şi apreciată 
din partea M. S. Regina Maria şi A. 
S. R. Principesa Ileana. 

Această broşură costă 85 Lei plus 
5 lei porto. 

Eu nu rnă mut 
\ \ ^ \ \ \ \ \ \ \ V \ \ W \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ 

şi tocmai din acest 
motiv vând ieftin. 

Preţuri de săptămână: 
Service de masă pt. 6 pers. 1650 L. 
Service de ceai pt. 6 pers. 395 L, 
Service de cafea pt. 6 pers. 395 L. 
Ciaşcă pt. ceai, marcă verita

bilă de Karlsbad 1 păreche 27 L. 
Service de sticlă şlefuită 15! L. 
Tacâmuri de Berndorf veritabile 
Figuri diferite din străinătute. 

Vă rugăm, să binevoiţi 
a vedea preţurile în galantar. 

S O M L Y A I 
Magazin de sticlărie 
Cluj, Calea Victoriei Nr. 4. 
3 - 3 

Preţuri sensaţional reduse la 

CLUJ, Piaţa Unirii 24. 
Singurul depozit de pălării Habig, Borsalino şi Press, 

i 
Isvor ieftin de procurarea albiturilor, precum şi mănuşi de 

piele pentru dame şi bărbaţi. 

Specialităţi în modă de bărbaţi. Albituri după măsură. 

r 
S'a început 
marea vânzare de 

primăvară 
pentru mantale de model pentru femei la 

D i a m a n t s t e i n 
magazin de confecţiuni pentru doamne şi domni 

Cluj, Calea Regele Ferdinand Nr. 25 . 

Banca de Credit 
şi Cassa de Păstrare Soc. An. 

CLUJ, PIAŢA UNIRII 7. 

CAPITAL SOCIAL: 4 8 , 0 0 0 . 0 0 0 LEI. 
SUCURSALE : Dej, Alba-Iulia, T.-Mureş şi Diciosânmărtin. 

Instituţii afiliate: In Turda, Odorheiu, Aiud şi 
Reghinul-Săsesc. 

Execută orice afacere de bancă. 
I n t r e p o z i t e lângă gara Cluj. 

SAFE-DEPOZIT. AUTORIZAŢIE DE DEVIZE. I 

— Publicul clujean doritor de 
muzică aleasă este invitat să se gră
bească a cumpăra bilete delà libră
ria ANCA pentru concertul dat de 
„Cântarea României" deoarece mai 
sunt puţine în depozit. 

— Casa de Editură Alexan
dru Anca Cluj pregăteşte pentru 
toate instituţiunile româneşti din 
ţară cele mai frumoase şi mai 
eftine tipărituri. Trimiteţi formu
lare şi cereţi preţuri înainte de 
a face în altă parte comenzile. 

* Imprimate Advocaţiale 
librăria Anca. 

la 

Aii sosit 
la Librăria Alex. Anca 

Colindam! delà Bli 
şi alte Calendare. 

iWÎ7 I ' n stabilimentul meu indust 
TIV »6 • pentru aurit, Blondei şi conf 
ţionare de cadre pentru tablouri, află 
în Str. Iuliu Maniu 7, primesc spre reţ 
raţie şi aur.t din nou tolfelul de cat 

Mihail Serelyai. 
* Imprimate pentru Secrets 

la librăria Anca. 

I A A A A 

< 
< 

1 
< 
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Banca Ardeleană 
şi Cassa de Economii ä. A. R. 

Cluj, Piaţa Unirii Nr. 3 2 . (Casa proprie). 
Fondată în anul 1892. 

Este cointeresată cu : Banca Chrissoveloni, Bucureşti şi Banca 
Comercială Ungară din Pesta, Budapesta. 

S U C U R S A L E : Tg.-Mureş, Uioara, Reghinul-Săsesc, Turda 
şi Miercurea-Ciuc. 

Scontează e f e c t e . 
Eefectuează remiteri în ţară şi streinatate. - Cumpără şi vinde 
valute streine. - Safe depozite. - Secţie de devize autorizată. 

3 - 4 

I 

Cea mai mare firma românească din Ardeal 

Alexandru Anca, Cluj 
Fabrici de clopote. Mare depozit de Omste, icoane şi cărţi bisericeşti. 
Fond3t S808. M«re Librărie şi Tipografie. Fondat 1908. 

te 

99 

i 

w Cea mai nouă şi cea mai bună carte de rugăciuni 

C Ă R A R E A F E R I C I R I I ' 
de preotul George Mânzat cu aprobarea Ven. Ordinariat sub Nr. 581—192 
Aceasta carte de un conţinut bogat cuprinde tot felul de rugăciuni pentt 
orice ocaziune, cu 24 capitole mari în 366 pag. E cea mai potrivită car 
pentru elevii din şcoalele medii, normale, primare, scoale de adulţi şi c 
meserii, pentru cantori, militari, poporul de rând delà sate şi oraşe de an 

bele confesiuni. In toate şcolile trebue introdusă cea de 85 Lei. 
Legată în hârtie tare carton buc. Lei 8 5 -
Legată în pânză fină cu cruce aurită bucata „ 140-
Legată în Piele LUX tipărită pe hârtie velină aurită pt. dame 280 şi 3Í 

A apărut în editura Librăriei 

Alexandru Anca Cluj 
şi se află de vânzare următoarele 

Teatre Poporale : 
* „A fost odată" (poporală 3 acte) de 

Nie. Ţinţariu — — — — — 20' 
* „Doamna mea" — — — — — 

de Nie. Ţinţariu (poporală 1 act) 15' 
* „Gura Lumii" (poporală în 3 acte) 

de Nie. Ţinţariu — — — — 20 
* „Duşmanii" (poporală 3 acte) de 

Nie. Ţinţariu — — — — — 15 
„Pentru patneu (poporală 4 acte de 

Nie. Ţinţariu — — — — — 20' 
* „Petitorii1* comedie într'un act de Nie. 

Ţinţariu — — — — — — 15 
* „Puiu Codruluiu piesă haiducească 

3 acte de Nie. Ţinţariu — — — 20' 
„Nevasta mea fie îngeri ca eau (po

porală 3 acte) de Nie. Ţinţariu — 20' 
* „Domnul Primar" (poporală în 3 acte) 

de Nie. Ţinţariu — — — — 
* „Măeslful Caproni" (comedie înt'un 

act) de Nie. Ţinţariu — — — 
* „înfumuratele" comedie în 3 acte de 

C. Dumitrescu-Delavarona 20 
* „Fiecare cu a luiu (comedie 3 acte) 

de A. Şerbănescu-Buzău — — 20 
"Oglinda fermecată" (lirică 4 acte) 

1. Jasinsky — — — — — 15' 
* „In calea duşmanului" din 1848 

(într'un act) de Simeon Rusu — 10 — 

— 20 

15 

„Pedeapsa Păcatului" piesă teatrală 
("în două acte) de Simeon Rusu 

„ Vrăjitoarea" comedie în versuri (într'un 
act) de Simeon Rusu. — — — 

* „Doine şi Chiuituri" de .,Siminic" 
M o n o l o a g e — D i a l o a g e : 

* „ Vrea mama să mă'nsoare... monolog 
de Siminic — — — — — 

„Teofil" monolog de S. Rusu — — 
„Drotarul" monolog de S. Rusu — 
„Ştefan şi Victoria" dialog de S. Rusu 
„Cântecul cocoşului sau Moartea stel-

niţei" dialog de S. Rusu — — — 
D i f e r i t e : 

„Inima mea" (cântece poporale — — 
„Imnuri Româneşti" (cântece naţionale) 
* „Iubirea" (notă muzicală) pentru Pian 

şi voce — — — — 
* „Imnul Studenţesc Creştin" pentru 

Pian şi voce — — — — — 15--
„Carte de visuri" — — — — — 20-
Scrisori de iubire după mai mulţi autori 10-
Vezi ce face beutura dracului &•• 
„Viorele" poesii de Rusu Lei 151-

Cărţi preoţeş t i : 
* „Predici la Morţi" de prot. 1. Marga 
"„Predici pentru postul mare" (ciclu 

duolu) de protopop I. Marga — 
* „Păstorul sufletesc" (1—VI. voi.) — 120-
Predici la cununii şi alte predici 

ocazionale — — — — Lei 100-
M e d i c a l e : 

* „Cartea Moaşelor" de Dr. Qri-
goriu pentru toate femeile cu 
140 ilustraţiuni femenine 

15--

15--
10'-

6--
10--
10--
10'-

10'-

15--
15' 
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55--

45--

150--

Tiparul nstit. de Arte Grafice Alexandru Anca. Cluj. 




